

## Exallievi predstavenie 31.1.2024 Mamateyka

**1. Lukáš Benko** - v stredisku nazývaný aj Benky je pravý Petržalčan, ktorý sa pohybuje v Oratóriu a jeho okolí od svojho detstva. Očarený veselým životom v oratóriu, priateľmi zo stretka chalanov a inšpirovaný saleziánskymi vzormi ako Martin Josko, Jozef Martinek, Mária Kráľovičová a Dušan Vilhan sa s chuťou vrhol do práce s deťmi na poli Futbalového klubu, doučovania, animácie detských svätých omší či Orientačných dní. Vďačný donovi Boscovi, rodine, saleziánom a priateľom túži vstúpiť medzi Exallievov dona Bosca.

**2. Daniel Brilla** - Daniel chodí na Mamamteyku prakticky od narodenia. Ako rástol, postupne sa začal u Saleziánov zapájať do rôznych aktivít. Najčastejšie ho môžete nájsť ako technika na svätých omšiach alebo ako miništranta.

**3. Martin Michal Dyttert** - Ako malého ho na Mamateyku priviedli jeho rodičia, neskôr začal chodiť na chlapčenské stretko. Chcel sa dozvedieť viac o viere a preto pokračoval na Prípravu animátorov a Formáciu animátorov, kde mal možnosť zúčastňovať sa aj duchovných cvičení. Don Boscova spiritualita ho chytila natoľko, že si ju nemohol nechať len pre seba. Dnes vedie stretko Mortad, je súčasťou tímu prípravy animátorov a chlapčenského tábora pre mladších. Martina môžete stretnúť ako trávi čas s mladými v oratku pri pingpongu alebo pri rozhovore.

**4. Martin Horváth** - do strediska na Mamateykovu chodí od mala, nakoľko jeho rodičia spoznali saleziánov niekoľko rokov predtým. Postupne začal chodiť na stretká, tábory, a v teenagerskom veku dostal pozvanie od don Martina Joska na prípravu a formovanie sa k animátorstvu. Počas prípravy sa angažoval najmä v rámci Prímestských táborov, pri príprave ktorých sa postupom času stal aj členom "core teamu". Aktuálne je súčasťou tímu, ktorý pripravuje diskusné večery pre mladých - Zrkadlo.

**5. Peter Karaffa** - Peťo sa zoznámil so saleziánmi v svojich deviatich rokoch. Saleziánsku charizmu a štýl výchovy si v priebehu času postupne stále viac osvojoval a dnes je saleziánom nesmierne vďačný a považuje ich za neoddeliteľnú súčasť svojho života.

**6. Peter Krajčovič** - Peťo sa už od detstva pohybuje u Saleziánov, ktorí ho oslovili nefalšovaným záujmom a priateľskosťou. Po rokoch aktívneho pôsobenia na Mamateyke, by chcel pokračovať aj naďalej v tomto veľkom Božom diele.

**7. Marek Králik** - Marek navštívil prvýkrát naše stredisko ako 9 ročný ale trvalo mu 5 rokov, kým sem začal chodiť pravidelne. Postupne sa z obyčajného chalana stal vďaka saleziánom a Bohu animátor, u ktorého práca s mládežou prerástla do životného povolania, pretože sa rozhodol venovať mládeži profesionálne ako učiteľ matematiky a fyziky. Momentálne v stredisku vedie chlapčenské aj birmovanecké stretko a zároveň je aj vedúcim tábora pre starších chalanov.

**8. Lucia Najar Horniaková** - Na Mamateyku začala s maminou chodiť ešte ako dieťa na nedeľné detské sväté omše. Ako druháčka na základnej škole bola pozvaná do novovznikajúceho stretka Angels, kde našla svoje celoživotné priateľky. Neskôr viedla 10 rokov stretko mladých dievčat - Slamky a dva roky aj formáciu začínajúcich animátoriek - Tweety. Je milovníčkou prímestských táborov, ktorých má za sebou minimálne 18. Počas strednej školy začala spievať v Mamateykárskom mládežníckom zbore, kde ju možno ešte niekedy počuť. Dnes je z nej už mama, ktorá sa na plný úväzok venuje svojej polročnej dcére Naomi. Saleziáni sa pre ňu stali druhou rodinou, ktorá ju celý život formuje.

**9. Matúš Michel Najar** - Na Mamateyku začal chodiť ešte ako malý chlapec spolu so svojimi 4 bratmi. Celý život miluje futbal, každý rok reprezentoval Mamateyku či už na malej, veľkej, alebo veterán kame. Niekoľko rokov sa taktiež venoval mladým chlapcom, ktorých trénoval futbal. Každoročne sa ako animátor podieľal na letných táboroch a tiež na rôznych Mamateykárskych akciách. Ako chlapec bol súčasťou stretka Mladé talenty a dnes patrí do mládežníckeho stretka Skupinová terapia aj so

svojou ženou, s ktorou majú polročnú dcéru. Saleziáni sa pre neho stali dôležitými piliermi v jeho živote.

**10. Katarína Stachová** - Katka začala navštevovať Mamateyku už v škôlkarskom veku. Keď bola staršia, začala chodiť na dievčenské stretká a veľmi túžila jedno stretko raz aj sama viesť. Toto želanie sa jej splnilo a v súčasnosti vedie stretko Hviezdy tvojich očí. Na Mamateyke ju nie je vôbec problém stretnúť, ale najčastejšie ju nájdete v oratku, v animátorskej miestnosti alebo so zborom pri mikrofóne.

**11. Lukáš Taliga** - Lukáš chodí k Saleziánom na Mamateyku už od malička. Ich charizma ho oslovila počas stretiek a oratiek, ale najmä na Príprave animátorov a Duchovných cvičeniach. Dnes vedie stretko Beast-Boys, formuje začínajúcich animátorov, pripravuje chlapčenský tábor a Polentu. Väčšinou ho stretnete ako práve niekomu pomáha alebo s úsmevom miništruje.

**12. Monika Vargovčíková** - Monika sa na Mamateyke prakticky narodila. Ako rásťla, zapájala sa tu do viacerých aktivít ako účastníčka, speváčka v zbere a neskôr aj ako animátorka či občasná fotografka. V činnosti teraz bude pokračovať už aj so svojimi deťmi a manželom.

**13. Ondrej Vargovčík** - Ondrej sa so saleziánmi stretol ako dieťa, doma v Sabinove. Cez stretká a akcie ho tiež zapálili pre sprevádzanie mladých v stredisku, bol školiteľom na východniarskej ŠpA a dobrovoľníkom na misii v Jakutsku. Po príchode do Bratislavy sa našiel na Mamateyke, kde pôsobí ako animátor chlapčenského stretka a hudobník v zálohe.

**14. Anna Baňasová** - Anna bližšie spoznala saleziánov v stredisku Poprad – Veľká, kde sa počas strednej školy zapájala do prípravy prímestských táborov, viedla mládežnícky zbor a hrala na husliach na detských sv. omšiach. Počas vysokej školy v Bratislave bola aktívnou v stredisku Miletičova. Saleziáni ju sprevádzajú od strednej školy až dodnes, keďže formujú nielen ju a jej manžela, ale aj ich deti. Don Bosco jej vstúpil hlboko do srdca a veľmi ju inšpiruje nielen vo výchove, láskavej starostlivosti o iných, ale najmä v jeho prežívaní vzťahu s Nebeským Otcom.

**15. Jakub Dominik** - Jakub sa prvý krát stretol so saleziánmi v oratóriu v Poprade-Veľkej na farskom výlete. Postupne začal miništrovať, spievať a hrať pri detských svätých omšiach. Neskôr ako animátor pôsobil na letných táboroch, rôznych akciách pre deti z farnosti a bol vedúcim mládežníckeho speváckeho zboru. So saleziánmi zažil veľa dobrodružstiev a zábavy na rôznych hrebeňovkách a duchovných cvičeniach v lesoch Nízkyh Tatier. Od mala ho oslovovala charizma Don Bosca a motto svätého Dominika Sávia - byť veselý, plniť si svoje povinnosti a pomáhať druhým.